9. Simif Matematik Denklem ve Esitsizlikler Testi
Coz 40

m Maasina %10 zam yapilan bir memurun zamh maasindan
%1 kesinti yapildigina gore, bu memurun aldigl net zam
yuzde kagtir?

A) 10 B)9,8 C)8,9 D)7,8 E)7,7
Cevap : C

E Bir kasanin tamami erikle dolu iken agirhgr 11 kg, % u erikle
dolu iken 8 kg dir.
Bos kasanin agirhgi kag kg dir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)4,5
Cevap : B

m 3 isci 6 m? haliy1 30 giinde dokursa, 15 is¢i 15 m2 haliy1 kag
glinde dokur?

A) 6 B)9 C) 10 D) 12 E) 15

Cevap : B

m iki sehir arasi 420 km dir. Yolun bir kism asfalt bir kismi toprak-
tir. Bir arag asfalt yolda 90 km/sa hizla, toprak yolda 50 km/sa
hizla giderek yolun tamamini 6 saatte gitmistir.

Buna gore, toprak yol kag km dir?

A) 150 B) 160 C) 180 D) 200 E) 220
Cevap: A



E Boylarl esit olan iki mumdan biri 6 digeri 9 saatte tamamen
yanmaktadir.
ikisi birlikte yakildiktan kag saat sonra birinin boyu digeri=
nin boyunun 2 kati olur?

A B) 3 C)+ D) 12 E)2

Cevap : B

m 7:20 de akrep ile yelkovan arasindaki kiigiik ag1 kag dere-
cedir?

A) 80° B) 90° C) 100° D) 110° E) 120°
Cevap : C
E A Litre Sekilde bir aracin deposun-
40 daki benzinin zamana karsi

azahsini gosteren grafik ve-

rilmistir.

10 » Saat

Buna gore, deposunda 60 litre benzin bulunan bir arag kag
saat yol gidebilir?

A)9 B) 10 C) 12 D) 15 E) 16
Cevap : C

m Bir kuyrukta Akif bastan 9.sirada, Ali sondan 11.siradadir.
Akif ile Ali arasinda 3 kisi olduguna gore, bu kuyrukta bu-
lunan kisi sayisi en az kagtir?

A) 25 B) 23 C) 22 D) 16 E) 15
Cevap : C






